

苟仲文正式掌管国家体育总局

昨日，根据人力资源与社会保障部官网通告，苟仲文被正式任命为国家体育总局局长，而66岁的刘鹏卸任。以下是通告全文：

任命苟仲文为国家体育总局局长、北京2022年冬奥会和冬残奥会组织委员会执行主席；任命陈志刚为国务院扶贫开发领导小组办公室副主任；任命

蔡奇为北京2022年冬奥会和冬残奥会组织委员会执行主席。

免去刘鹏的国家体育总局局长、北京2022年冬奥会和冬残奥会组织委员会执行主席职务；免去郑文凯的国务院扶贫开发领导小组办公室副主任职务；免去王安顺的北京2022年冬奥会和冬残奥会组织委员会执行主席职务。

生于1957年6月、现年59岁的苟仲文，被称为“专业型官员”。他毕业于西北电讯工程学院电子工程系，拥有管理学博士和研究员级高级工程师身份。2008年出任北京市副市长之前，一直在电子工业和软件业领域工作，曾任原信息产业部副部长、工信部副部长等职。而在北京工作的8年中，

苟仲文曾分管教育、科技、经济和信息化、质量技术监督、知识产权等方面工作，其任职北京市委常委、教工委书记期间，北京采取了多项教改新举措，在全国率先公布中考、高考改革方案等。

此前，体育协会改革已经启动，体育协会改革是体育管理体制改革创新的一部分，整个

“十三五”时期，中国体育管理体制要“变身”，向政社分开、事企分离、市场引导资源分配的方向转变。这个“大变身”，是新任体育总局一把手苟仲文的首要任务。除此之外，足球改革、“健康中国2030”、预防赛事腐败等，也都是苟仲文需要面对的问题。

本报综合报道

短讯

经过两天角逐，“太学眼科杯”海曙区中小学生围棋团体赛暨首届中小学生围棋棋王赛前天结束。团体各组冠军队伍为：初中组东恩中学，小学组海曙中心小学，幼儿园组闻裕顺幼儿园，俱乐部组清风围棋。

此次推出的首届区级“小棋王”赛有272名小将参赛，不按年龄段而是以选手段位等级分组。其中业余3段至5段棋手参加的高段组“小棋王”是刘嘉琪，业余1段和2段棋手参加的低段组“小棋王”为毛博宇，另外未入段的1~10级小棋手也决出了5名“小棋王”。

记者 戴斌 通讯员 汪宁

体彩开奖公告

大乐透第16137期：
07 20 23 29 34 02 10
6+1第16137期：2 4 0 9 5 2 4
20选5第16319期：01 05 08 09 12
排列5第16319期：4 1 9 8 2

(以公证开奖结果为准)



穆雷在颁奖仪式上庆祝。新华社发

据新华社电 ATP世界巡回赛年终总决赛北京时间昨天凌晨在伦敦落幕，英国选手穆雷直落两盘击败四届冠军德约科维奇，职业生涯中首次拿下年终总决赛冠军，同时也锁定了年度世界排名第一的地位。

两周前刚刚取代德约科维奇成为世界第一的穆雷，仅仅用了1小时43分钟的时间，就以6:3、6:4获胜。考虑到他前一天经过创纪录的3小时38分钟才险胜加拿大

选手拉奥尼奇，而德约科维奇只用67分钟就轻取日本选手锦织圭，以这样的方式结束比赛的确出人意料。

这场胜利也让穆雷避免了成为“短命”世界第一的尴尬——他只有拿下冠军才能坐稳世界第一的宝座。最终，他如愿以偿成为1973年ATP采用电脑积分以来，首次登上年终第一的英国选手。

穆雷赛后说：“这是一场非常重要的胜利，我过去一直在比赛中发挥不好，

因此我觉得自己这个星期的表现太伟大了。”而德约科维奇则表示：“我发挥得太糟糕了，非受迫失误太多，尤其是反手。我必须说安迪(穆雷)的心理太强大了，每个回合都打得相当出色，他是当之无愧的冠军。”

尽管没能在这里连续第五次夺冠，德约还是和往年一样，在发布会上给记者分发了巧克力，以庆祝这个赛季的结束。

这场比赛也成为时代的

转折点，象征着男子网坛从四强争霸过渡到两强争霸的时代，尽管穆雷和德约科维奇都已经29岁，但随着“瑞士天王”费德勒和西班牙“红土之王”纳达尔的衰落，穆雷和德约科维奇真正开始主宰世界网坛。2016年，两人各自统治了一半时间，上半年是德约科维奇的天下，他先后拿下了澳网和法网冠军，下半年穆雷强势崛起，先后赢得温网和奥运会冠军，到昨天为止，他已经连续24场不败。



中国体育彩票

**投注体育彩票
回报健康人生**

守号投注“排列5” 慈溪彩民击中50万大奖

11月2日晚，体彩“排列5”第16300期开出奖号“18972”，宁波慈溪3302023066销售网点销售员查阅终端时惊喜地发现自家网点中出5注头奖，奖金达50万元。

消息一经传开，这家位于

古塘街道孙塘北路1024号的销售网点不一会儿就被周围彩民围得水泄不通，有来一探究竟的，有来沾沾喜气的。据销售员回忆，中奖者应该是网点的常客——老彩民王先生，购买“排列5”有几个年头了，喜欢来网点和其他彩民一起

研究号码走势，曾经多次以一数之差，遗憾地与大奖擦肩而过。后来因为工作忙没时间去研究，就选择守号的方式购买“排列5”。

王先生守的号码方式与其他不同，不是家人的生日，也不是幸运号码，而是一

组机选的号码。每个月初他都会来3302023066网点打一注机选的“排列5”，然后将这组机选的号码一直买到月底，每天都是10元5倍投注，下个月再换一组号码守号。这次中奖的“18972”这组号码他守了十多期，最终助他收获了50万元大奖。

一直觉得自己会是个有钱人 他的预感真的实现了

杭州有一位王先生，他一直觉得自己应该是个有钱人。没想到，他的预感真的实现了。

11月4日，浙江体彩“6+1”第16130期开奖，当期，全省开出一注特等奖，单注奖金500万元，中奖者就是王先生本人。

王先生是杭州本地人，今

年五十多岁，从二十多岁开始工作，工资一直不高，但是这并不影响王先生的生活品质，也不影响他对自己将会成为一个有钱人的想象。

王先生很注重自己的生活品质，在自己经济承受范围之内，尽量将自己的衣食住行打理得精致一些。平时不抽烟、不喝

酒，最大的爱好就是买彩票。“我从1999年开始买体彩‘6+1’，到现在为止已经十几年了。”

中奖当天，王先生去仓库办事，路过体彩销售网点的时候，才想起自己的“6+1”还没买，所以走进去，根据走势图和自己平时喜欢的号码组好了一张定位复式票，让销售员

打了出来。

“虽然，我一直觉得自己会是一个有钱人，也想过能通过买彩票的方式中到大奖，但是，真的没想到，这个梦想真的实现了。”在领取了巨额奖金后，王先生难掩激动心情，“这钱拿回去我就换一个大点的房子，然后和老伴好好享受晚年生活。”

**浙江体彩
11月第11注大奖
宁波彩民揽五百万**

浙江体彩11月的第11注巨奖诞生了！11月15日，浙江体彩“6+1”第16135期开奖，当期开出一注特等奖，单注奖金500万元。

本注500万大奖被宁波彩民揽获，中奖网点位于宁波市鄞州区鄞江镇官池北路1号，网点编号为3302019024。中奖票面上是5注单式号码，疑似机选。

值得一提的是，这是自11月以来，浙江体彩开出的第11注巨奖，彩民可趁此“东风”买几注彩票试试，说不定下一个幸运儿就是你。